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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mucurici-ES, realizada no dia

03 (três) de Outubro (10) de 2022 (dois mil e vinte e dois). Presidiu: Romário Alves

da Silva, Secretário: Otávio Santos de Souza, Vereadores presentes: Eliane Vieira

Silva Ramos, Ernesto Brunoro Couto, Luiz lVárcio Almeida Rocha, Reinaldo Alves

Santos, Ricardo lVlota Souza e Ronaldo de Souza Fagundes. Aos 03 (três) dias do

mês de outubro (10) do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19h 00min (dezenove

horas), no Auditorio do CRAS em [/ucurici, reuniram-se para realizaçáo da Sessão

Ordinária os Edis acima transcritos. O presidente, apos ter verificado e constatado

quorum regimental, deu por aberta a sessã0. Cumprimentou os colegas Vereadores e

disse que acredita que o colega Gerson estava trabalhando e não pôde estar

presente. Posteriormente, o mesmo solicita que o secretário faça a chamada dos

vereadores. Em seguida o Vereador Otavio faz a leitura bíblica. Logo apos, o

Presidente cumprimenta os funcionários desta casa, Paulo presidente do sindicato, e

agradece a presença. Logo depois, o presidente coloca em discussão a ata da Sessão

Ordinária do dia 15 de Setembro de 2022, porém não houve objeções, sendo a ata

aprovada por unanimidade. Apos aprovação da ata, o secretário fez a leitura da

matéria do Expediente. Projeto de Lei no A2612022 que estima a receita e fixa

despesa do Município de Mucurici para o exercício financeiro de 2023 (somente

leitura). Projeto de Lei no 02712022 Dispõe sobre atualização dos valores de

Demonstrativos da LDO com a LOA para o exercício fínanceiro de 2023.

(somente Leitura). Apos a leitura da matéria do expediente, o presidente informa que

pela ordem de inscrição concederá a palavra aos inscritos, e convida o Vereador

Ernesto para f azer o uso da tribuna, que inicia sua fala cumprimentando os colegas

Vereadores, Paulo presldente do sindicato, servidores desta casa, e todos que

acompanha pela rede social. O vereador fala sobre sua gratidáo a todos que neste

período eleitoral o recebeu bem, confiou o seu voto naqueles candidatos que o mesmo

apoiou. Em seguida o Vereador parabeniza o deputado estadual Hudson Leal por ser

reeleito e os amigos que fizeram nesta caminhada o Givaldo Vieira e o Erick fulusso

que infelizmente não obteve êxito, mas que tem a certeza que a caminhada é longa.
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Logo depois o vereador parabeniza o Governador Renato Casagrande por ter chegado

ao segundo turno e relembra que [Mucurici so tem a ganhar, visto que alguns colegas

apoiaram deputados que saÍram vitoriosos como. Thiago Hoffman, Alexandre

Xambinho deputado que o colega Gerson apoiou, o municÍpio terá, mais chances de

receber recursos com o apoio destes candidatos. Posteriormente o Vereador

agradeceu a todos que esteve nas ruas visitando as casas pedindo os votos e de

modo especial ao colega Luiz lVárcio que estiveram juntos apoiando os mesmos

candidatos, e comentou que foi uma satisfação enorme ter trabalhado com o colega

durante esses 45 dias e com as outras lideranças, o vereador mais uma vez

agradeceu a todos, encerrando sua fala desejou boa noite. Posteriormente o

Presidente agradeceu o Vereador Ernesto por ter feito o uso da tribuna e por suas

palavras, em seguida convida o Vereador Luiz lr/árcio para o uso da palavra, que inicia

sua fala desejando uma boa noite a todos, em nome do presidente cumprimenta os

demais colegas vereadores, em nome do Paulo do sindicato cumprimenta todos os

presentes, todos colaboradores desta casa e agradece as pessoas que acompanham

a transmissão pela rede social e de modo especial a duas famílias que os assiste

sempre: a Família do Reginaldo Souza (brejão) e o lta do seu dito, em seguida

parabeniza a nova diretoria da APILEITE e desejou um abraço e sucesso. Em seguida

o vereador demonstra gratidão ao Vereador Ernesto por estarem juntos neste período

eleitoral com os mesmos objetivos, e agradece as pessoas que confiaram em

candidato que os mesmos apoiaram, e que infelizmente por conta da legenda alguns

candidatos não tiveram êxito e desejou um abraço ao deputado Hudson Leal e Givaldo

Vieira. Posteriormente o Vereador ressaltou que na democracia desta Casa de Leis de

l\,4ucurici tem 9 vereadores e que todos têm o seu representante, mas que o mais

importante que isso, são os eleitores do N4unicípio de lVlucurici que fizeram uma

escolha, e que o prefeito vigente Atanael possa buscar recursos para o municÍpio com

os novos deputados eleitos. Posteriormente o Presidente faz o uso da tribuna

cumprimenta novamente a todos e agradece pelos votos dos candidatos que os

mesmos apoiaram que foram o Thiago Hoffman, Freitas, Casagrande e as pessoas
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que estiveram trabalhando nesta campanha e que ele foi bem recebido nas casas das

pessoas e demonstra gratidão, agradece à parceria dos colegas Vereadores Otavio,

Eliane, Ricardo, Reinaldo que estiveram juntos apoiando a candidatura do Freitas,

Thiago, que foram bem votados e agradece ao lMunicípio de [Vlucurici pelo apoio e tem

acerteza que [/lucurici so tem a ganhar e que dia 30 de Outubro, teremos o 2'turno

de Governador e Presidente e entregamos na mão de Deus. O Presidente

disserta sobre as matérias do dia que foram lidas e que as comissoes irão dar

o seu parecer, em breve estarão votando. Nada mais havendo a tratar, o

Presidente declarou a sessão encerrada, para que fosse lavrada a presente ata, que

será discutida e assinada pelos vereadores presentes.

Eliane Vieira Silva Ramos (PSB) fr#'á.,)

Ernesto Brunoro Couto (tMDB)

Luiz l/árcio Almeida Rocha (tt/

Otávio Santos de Souza (PSL)

Reinaldo Alves Santos (PSB)

Ricardo lVlota Souza (IVDB)

Romário Alves da Silva (PSB)

Ronaldo de Souza Fagundes (PP)
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